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ZERXES ALV M UEKE TF 207, 278, 187 153, 170, 904 6, 703, 581 28, 374, 337 19, 029, 365
ZERKESA(TOR M UiidkfE TS 190, 453, 629 138, 587, 664 6,412, 480 27, 966, 554 17, 486, 931
KRS ALY IMETH 53, 116, 005 34, 762, 127 2, 665, 764 10, 811, 148 4, 876, 966
ZERXES ALV BEEE M L TF 65, 645, 593 44, 469, 781 3,083,571 12, 064, 842 6,027, 399
LIRS A (L) BREREHEE F A L TH 3,031, 402 2,041, 267 184, 982 526, 818 278, 335
ZERKRS AT IMETH 835, 447 514,710 82,118 161,911 76, 708
ZEXES AT B A LT 51, 084, 601 32,962, 635 2,831,018 10, 600, 500 4,690, 448
ZERXES AT TR b1 L TE 15, 684, 513 9,114, 894 1, 818, 432 3,311,078 1, 440, 109
LZIERE S A (T M) EREHEEE F A L TF 2,881, 601 1,922,729 196, 506 497, 786 264, 580
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s TE 42,233,523 29, 380, 356 2,760, 508 6, 214, 894 3, 877, 765
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ZEKRKE S A (T V) “insErfy FRiE
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BFEP A (LY #R) ZHERE N1 L YE TH 10, 629, 717 5,979, 879 1,017, 287 2, 656, 560 975, 991
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BFEP A (LY #Y) ZARESE T F 3,372,927 1,976, 872 94, 358 992, 005 309, 692
HFEP A (L) KA ET AT HF 1,734, 864 549, 791 79, 807 945, 976 159, 290
BEP A (LY B R EHERE N1 L TH 9, 052, 522 5,531, 374 847,715 1,842, 257 831, 176
BEPA(FOHY b LHSETE 63, 142, 746 47,831, 571 1,251, 136 8, 262, 446 5,797, 593
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T ROE (@ P- 4 H
T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 TERESA(EVH) M1 LHSE T3
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 100, 506, 824
B L =K 1 12, 887, 569
Wk e fi T 5% = 1 39, 776, 511




T ROE (@ P- 5 H
T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 TERKESA(TUH) M1 LHSE T
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 94, 200, 658
B L =K 1 10, 380, 127
Wk e fi T 5% = 1 34, 006, 879




T ROE (@ P- 6 H
T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 AR S A (LY #R) S8 T
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 4,037, 730
B L =K 1 1,224, 215
Wk e fi T 5% = 1 29, 500, 182
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 TERES ALY R M L ITF
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 22,017, 069
B L =K 1 10, 924, 610
Wk e fi T 5% = 1 11,528, 102
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T £ HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 TERKES ALY R HERE N A L T F
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 2,041, 267




T ROE (@ P- 9 H
T £ HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 ZERKESA (TR sMELSE
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 514, 710




T ROOE (@ P- 10 H
T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 TERKES AT BT EEE R L ITEF
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 8,138, 670
B L =K 1 12,993, 418
Wk e fi T 5% = 1 11, 830, 547
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 TERKES AT LG, b L ITEF
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 9,114, 894




T ROOE (@ P- 12 H
T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 TERKES ATV IR EHERE N A L T F
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 1,922, 729




T ROOE (@ P- 13 H
T 4 HILA B #E ZERKESA M LMETH
# B 4 PERE S A (R HR) FERNWEELEY FRSE T
£ piin BAAT Y & K i
AR T Y 1 52, 261, 703
B L =K 1 858, 560
Wk e fi T 5% = 1 813, 198




T ROOE (@ P- 14 H
T 4 HILA B #E ZERKESA M LMETH
# B 4 PERE S A (T M) FENNEEL Y R 1 TS
£ piin BAAT Y & K i
AR T Y 1 28, 619, 963
B L =K 1 404, 970
Wk e fi T 5% = 1 355, 423
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T 4 HILA B #E ZERKESA M LMETH
# B 4 PZERE S A (T H) FENWEEL Y R 2 e TEH
£ piin BAAT Y & K i
AR T Y 1 13, 357, 882
B L =K 1 189, 210
Wk e fi T 5% = 1 749, 601
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T £ WALH@EhEE ZWEKESA M LHETHE
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BETE Y 1 6, 809, 189
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
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£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 4, 869, 743
B L =K 1 574, 540
Wk e fi T 5% = 1 1, 286, 695
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 BRI P A (LB KGR ZHERE N A L T
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 1,922, 844
B L =K 1 309, 385
Wk e fi T 5% = 1 895, 830
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£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 4,824, 523
B L =K 1 658, 780
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£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 1,922, 844
B L =K 1 289, 665
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 LEPA(LVR M1 LHSE T H
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 9, 686, 374
B L =K 1 244, 630
Wk e fi T 5% = 1 31,961,494
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 GEP A (L) SHHE N1 LBdUE TF
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 5, 302, 555
B L =K 1 373, 664
Wk e fi T 5% = 1 303, 660
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I %= % wAbEBHEE ZEKRSA M LWELE
% B 4 EFEPA LV R 7FEHSETH
£ b HAfL B & i B

Rkl T Y 1 67, 586
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T £ HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 LEP A (LR SRl E TH
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 1,938, 977
B L =K 1 37, 895
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I %= % wAbEBHEE ZEKRSA M LWELE
# B 4 BEIEP A (L) HARESATS
£ b HAfL B & A fii B

bk fi T3 B 1 549, 791
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 GEPA (LU RS EE A L TEF
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 1,991, 258
B L =K 1 614, 865
Wk e fi T 5% = 1 2,925, 251
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 LEPA(TOR) M1 LHEE T H
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 9,617, 533
B L =K 1 2, 390, 055
Wk e fi T 5% = 1 35, 823, 983
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
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£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 5, 313, 634
B L =K 1 421, 842
Wk e fi T 5% = 1 336, 310
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B L =K 1 1,192, 905
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T 4 HILA B #IE ZERKESA M LEETHE
# B 4 GEPA(TOM GRS E A L ITEF
£ piin BAAT Y & K i
BETE Y 1 2, 065, 528
B L =K 1 817, 005
Wk e fi T 5% = 1 1,239, 083
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e N NN X 1 2, 806, 247
LT - PR X 1 2, 689, 253
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BT - WA TH X 1 218, 244
LT - AT X 1 11,514
LT - WA TR X 1 10, 391, 862
LT - HE T X 1 16, 884, 027




BMOHE N O ROE O P- 40 H
I %= 4 wAbEBHEE ZEKRSA M LWELE
# B 4 HHEKRSA(TOR M LEiME TS
I & 4 3
£ b HAfL B & A fii B

HETE - fETE Y 1 17, 320, 396




(3 P- 41 H

i
i
iy
-
T

T # 4 FALHBHLGE ZENRS A M L TH

#OH 4 LERES A(TY#Y) M VSE T

T M 4 AR
% i HAT Ko & K i B
AR i L - SRR L 29 1 4,708, 602
A T - B )i T N 1 46, 250
R L9 - EI o bR LR =L 1 5, 392, 565
CERg I R | =X 1 232, 710




BOR RE B P- 42 B

T *= FALABHGE RERKRS A M LHETSH

# H TERRS A(FO#Y) b LBt T4

T fl bR fi T

4 I LA o & i

Bk (i T - 2P asdi T g9 (SE1%) =X 1 1, 583, 620
| B (o - Ak G L (&) N 1 2,313,897
Btk i T - /b Bl T 9% (&) =X 1 21, 348, 208
BbRER (i T - ER PN KE i T (SE1%) =X 1 3,810, 520
Bk G T - B NPk K E R T3 (SE1%) =X 1 2, 263, 884
Btk T4 - FRAMGE KB T 9% (&) =X 1 564, 044
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| B bR i T - 54 g ELER i T (i) & 1 775, 784
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i A I R G A [ [ M 3 =X 1 1,825, 033
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i R i S [ B =X 1 1,182, 595
i R G &7 S [ =X 1 6, 895, 880
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i I S G &) 7\ 61 e =X 1 1, 396, 836
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HEE TR - TR Y 1 241, 493
WETE - LT LE =K 1 1, 498, 170

HETE- LV ZDbLIH Y 1 183, 066
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T # 4 FALABHGE RERKRS A M LHETSH

# H 4 TR S A (L) BERSWHEE#E FRUE THF

T M 4 T

% i HAT Ko # i

AT - AR T =L 1 3, 875, 850
o I A B N 1 3, 826, 339
BETH - a7 —bTH =L 1 3,381, 022
e N NN =X 1 1,688, 221
AETE - PR T =X 1 14, 738, 625
AT E - BIRT S =L 1 4, 507, 926
LT - ST =L 1 6, 705, 587
AT E - R TS =L 1 13,538, 133
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£ piin BAAT Y & K i
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R ek L9 - AT =K 1 221, 400
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o I A B N 1 1,917,003
BETH - a7 —bTH =L 1 1,418,592
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BOR RE B P- 62 B
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AETE - PR T =X 1 3,800, 071
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AT - AR T =L 1 104, 525
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HETH - &R T 9 =L 1 47, 500
HETE - A TS =X 1 117,470
TR - TS =y ARG H T g =X 1 660, 060
HETH - FTA = T TH =L 1 663, 060
HEETH - XAV T & =L 1 194, 540
AT E - N T =L 1 312, 500
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# H 4 BB P A CF 0 #h) ZHERE b+ LARSE T
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BAREs i L - /b Bk i T 9% (SER) =X 1 993, 530
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Bk G T - RN Pk KE R T3 (SE1%) =X 1 45, 730
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B G T3 - R i T =X 1 59, 660
i I v = I )] M e =X 1 1, 590
PR (i T - e Kl ffes T4 =X 1 70, 850
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PR Es i L - {E% ZE AR i s T =X 1 39, 320
| Bt (T - (RS i s T & 1 5,410
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B G T - FEAER ALy =X 1 101, 170
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T # 4 FALABHGE RERKRS A M LHETSH
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HETEH . LT = 1 6, 440
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e N NN =X 1 236, 473
AT - PiKTEE =X 1 26, 484
HETH - XAV T H N 1 89, 400
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AT - A T 2V 1 4, 705, 260
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AR L - SRRl T E2Y 1 12, 760
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AT - PiKTEE =X 1 14, 591
HETH - XAV T H =L 1 122, 180
HETH - &R T 9 =L 1 43,213
HETE - AE TS =L 1 63,071
AT - A T 2V 1 1, 036, 320
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% i HAT Ko & K i
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e N NN =X 1 236, 473
AT - PiKTEE =X 1 26, 484
HETH - XAV T H N 1 8, 940
HETH - &R T 9 =L 1 359, 945
HETE - AE TS =L 1 67, 005
AT - A T 2V 1 4, 705, 260
AT E - NI T =L 1 242, 564
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HETH - L I DL LE =L 1 879, 702
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